

# 等公交时充电蹭网,这个可以有

## 萌萌哒旅游咨询服务亭进入验收阶段



本报11月18日讯(记者 万兵) 18日,记者从济南市旅游信息中心了解到,不少设在公交站牌旁的旅游咨询服务亭已进入验收阶段。这些服务亭可以提供免费充电和WiFi上网服务,通过查询服务系统,还能轻松获取各种旅游资讯。

18日下午,在文化东路西口公交站旁的042号旅游咨询服务亭,一名身穿“智慧旅游保洁”制服的保洁员正在清理服务亭。据济南市旅游信息中心工作人员介绍,这些服务亭目前已经进入验收阶段。

据了解,这些旅游咨询服务亭,由济南市旅游部门和济南公交旅游公司合作建设,早在2014年五六月份就陆续在泉城亮相,多位于公交站旁。按照最初的规划,济南市现在已建成50个这样的信息服务亭。

尽管直到现在,服务亭还处于试运行阶段,但从外形到功能已经经历了数次变迁。2014年,这些服务亭刚刚现身济南时,外表是红色方形,后来逐步改成现在的银色苹果状。

从功能上看,服务亭最初设有十条适合常用的几种不同类型手机的数据线,但仅仅几个月的时间,就有不少市民

发现数据线遭到不同程度的破坏。个别服务亭的数据线甚至一条不剩,免费充电功能也名存实亡。后来数据线改由三个USB充电插口代替。但市民在使用中也发现,多数充电口并不好用。试运行阶段,不光充电功能没有实现,市民还发现,想蹭网时根本找不到所谓的WiFi信号。加上显示屏也经常出现故障,有的服务亭甚至沦为了停车棚。

现在,随着验收工作的进行,服务亭已经基本正常运转。在服务亭旁可以搜到WiFi信号,通过输入手机号和临时上网密码就能实现上网。USB充电插口也有十个之多,市民自己准备一根数据线就可以免费为手机充电。

此外,亭内设有两块显示屏。其中一块提供多媒体推广服务,另一块是可以触摸使用的智慧旅游查询服务系统。在这个系统首页,包括济南概况、旅行社、旅游资讯等十个不同选项。轻点几下,就能帮助市民游客轻松查阅公交换乘、景区景点、酒店住宿、购物美食等信息。通过拨打亭内设置的旅游服务热线电话12301则可以进行旅游问讯、旅游投诉,享受旅游救援和提示等服务。

▲信息亭可以提供旅游资讯、进行旅游投诉,还可实现免费手机充电和上网。  
本报记者 万兵 摄



信息服务亭有苹果状的外形。

## 高大帅CBD设计方案 本周六闪亮登场

设计专家论证会将召开  
本报全媒体现场直播

本报11月18日讯(记者 喻雯 实习生 张钰钗) 济南中央商务区咋规划?高大帅是如何展现的?CBD如何代表经济大省的省会形象……本周六,济南市规划局将首次公开中央商务区的城市设计方案,国内外规划大师共同揭开CBD的神秘面纱。

21日,济南市规划局将组织召开济南中央商务区城市设计专家论证会,届时将首次对媒体公开济南中央商务区城市设计方案,并听取来自国内外规划大师的意见建议。会上,美国SOM公司将重点汇报济南中央商务区城市设计方案,有关部门也将通报中央商务区前期工作情况及城市设计成果。值得注意的是,21日上午9:00开始,济南市规划局将进行现场新闻直播,每隔半小时左右,通过平台发布一次会议进度、现场内容和规划方案亮点等,届时,本报官方网站、官方微博、齐鲁壹点客户端将全媒体现场直播。

记者了解到,济南中央商务区东至奥体西路,西至洪山路,南至经十路,北至工业南路,面积约3.2平方公里。片区将重点引进总部经济、金融机构和服务业新业态,推进金融商业文化多业态融合发展,努力打造承载区域性经济中心、金融中心功能的首选平台和省会核心增长极,使之成为展现省会形象、具有浓郁现代气息的现代服务业发展新亮点和城市新地标。

本次参加会议的9名专家均为国内外著名城市规划设计大师。彭一刚曾获过梁思成建筑奖,参与设计威海甲午海战纪念馆;周恺曾参与北京奥林匹克公园规划、唐山机场新区城市设计等;汪孝安参与设计的上海广播电视台国际新闻中心、中组部办公楼、世博文化中心等多个项目均获上海市优秀设计一等奖;美国Gensler事务所高级副总裁、技术总监、全球超高层建筑负责人Elizabeth Michalska曾在全世界多个大型建筑设计公司工作,参与了位于不同国家的各种著名的国际项目,其中就包括世界第一高楼迪拜塔。

张学孔主要研究大众运输规划与设计、交通运输经济与政策、智能型运输系统(智能公共交通、智能收费系统);李建伟在城市景观系统、区域景观规划、高档主题酒店、旅游度假项目、公共设施及社区居住项目等领域的规划设计中建树卓著;边兰春在城市设计、历史保护、住区规划等领域研究卓越;朱子瑜曾先后主持过包括我国直辖市、省会城市、经济特区和国外城市在内的城市总体规划、城市设计和控制性详细规划等项目数十项;刘元琦的多项优秀方案,如省重点工程泉城广场、济南战役纪念馆获省优秀设计一等奖、全国华彩银奖。

# 有的学校食堂没有防蝇设施

## 第三季度部分学校食堂安全整改不到位

本报11月18日讯(记者 王皇) 18日,济南市食品药品监督管理局官网公布了第三季度学校食堂安全督查情况。全市共随机抽查了55家食堂。学校食堂食品安全情况比前两个季度有改善,不过,仍有部分学校整改不到位。

记者获悉,此次督查时间为10月14日—16日,济南市食品药品监督管理局与济南市教育局采取不发通知、不打招呼、不听汇报、直奔现场的方式,对全市范围内的大、中、小学校 and 幼儿园的学校

食堂食品安全情况开展第三季度督导检查。从得分情况看,第三季度学校食堂食品安全情况比第一、第二季度分别提高了14.2%、8.9%。

不过,此次督查结果显示,16家学校食堂还有卫生死角。还有的食堂最基本的防蝇防鼠设施达不到要求,消毒不彻底。

章丘三之三幼儿园南城园加工间苍蝇多,济南第二中学防蝇设施的数量不能满足正常需要,消毒不彻底。济阳县第

一中学2号楼二楼餐厅主食加工间及通道无防蝇设施、下水道防鼠设施缺失。山东政法学院(四食堂)未设置必备的防蝇设施,济南第二中学防蝇设施的数量不能满足正常需要。

另外,山东财经大学明水校区燕山学院餐厅在青菜粗加工间内从事熟食半成品处理。章丘市曹范中学未设置餐具清洗专用水池。济南第二中学消毒不彻底。山东省邮电学校则发现存有过期、“三无”食品。



**买车就是买吉利**



## 七座车五座价 8折限量购

11月30日前 任意车型置换GX7七座版

享30000公里免费保养

吉利GX7 沃尔沃技术支持 七座越野优先选择



经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567

修车买配件就上“车轻松”网